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 Τι είναι το Pixlr; 

Το Pixlr είναι ένα on-line πρόγραμμα επεξεργασίας εικόνας που είναι 

μεταφρασμένο σε 23 γλώσσες (και στα ελληνικά).  

Πρόκειται για μία εφαρμογή που επιτρέπει εύκολα και γρήγορα να δημιουργήσετε τις δικές σας εικόνες 

ή να τροποποιήσετε ήδη υπάρχουσες.  

Για να το χρησιμοποιήσετε δεν απαιτείται εγγραφή, είναι δωρεάν και παρέχει πολλές δυνατότητες 

επεξεργασίας.  

 

Δραστηριότητα: Δημιουργήστε την δική σας Χριστουγεννιάτικη Κάρτα 

1. Περιήγηση στο φάκελο – επιλογή αρχείων 

Βήμα 1. Ανοίξτε στον υπολογιστή σας τον φάκελο με τα αρχεία εικόνων  

Βήμα 2. Ανοίξτε τα αρχεία teliko1 και teliko2 για να δείτε τι καλείστε να φτιάξετε και να πάρετε 

ιδέες. 

Βήμα 3. Επιλέξτε μια από τις εικόνες με όνομα «background» που θα θέλατε να χρησιμοποιήσετε 

ως φόντο της κάρτας σας. 

Βήμα 4. Τα υπόλοιπα αρχεία που υπάρχουν στον φάκελο μπορούν να χρησιμοποιηθούν στην κάρτα 

που θα φτιάξετε. Ανοίξτε τα αρχεία και αποφασίστε ποια από αυτά θα χρησιμοποιήσετε. 

 

2. Άνοιγμα εικόνας στο Pixlr 

Βήμα 1. Ανοίξτε το pixlr απο την διεύθυνση https://pixlr.com/gr/ και επιλέξτε Pixlr Χ Quick and 

Easy 

 
 

 

Βήμα 2. Επιλέξτε  

 

Βήμα 3. Στο παράθυρο διαλόγου που ανοίγει εντοπίστε και ανοίξτε τον  

φάκελο με προτεινόμενες εικόνες. 

Βήμα 4. Επιλέξτε ένα από τα αρχεία με όνομα background και πατήστε 

άνοιγμα. 

Βήμα 5. Στις επιλογές απορρήτου πατήστε αποδοχή  

Βήμα 6. Στα δεξιά της εικόνας υπάρχει ένα χρήσιμο παράθυρο με τα 

επίπεδα, η εικόνα που εισαγάγατε έχει το όνομα φόντο και 

πάνω σε αυτό μπορούν να προστεθούν άλλες εικόνες ως 

επίπεδα!  

 

https://pixlr.com/gr/
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3. Εισαγωγή εικόνας ως επίπεδο 

Βήμα 1. «Προσθήκη εικόνας»: Στη γραμμή εργαλείων που φαίνεται αριστερά της εικόνας πατήστε 

στο εικονίδιο    

Βήμα 2. Στη συνέχεια πατήστε το εικονίδιο   

 

Βήμα 3. Στο παράθυρο διαλόγου που ανοίγει επιλέξτε από τον φάκελο μία εικόνα που θα θέλατε να 

βάλετε στην κάρτα σας (π.χ. ένα χριστουγεννιάτικο δέντρο ή έναν χιονάνθρωπο) 

Βήμα 4. Επιλέξτε Άνοιγμα 

Βήμα 5. Η φωτογραφία που επιλέξατε εμφανίζεται στην εικόνα. 

Βήμα 6. Παρατηρείστε στο παράθυρο δεξιά οτι η εικόνα που επιλέξατε έχει προστεθεί ως επίπεδο. 

Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να το διαχειριστείτε ξεχωριστά από τα υπόλοιπα (να το 

μετακινήσετε, να αλλάξετε το μέγεθος κ.α.) 

 

4. Αλλαγή μεγέθους εικόνας 

Βήμα 1. Για να αλλάξετε το μέγεθος της εικόνας σας, θα πρέπει από δεξιά να είναι επιλεγμένο (να 

είναι σε μπλε φόντο) το επίπεδο που αντιστοιχεί στην εικόνα σας, όπως 

φαίνεται δίπλα: 

Βήμα 2. Προσαρμόστε το μέγεθος της εικόνας στο επιθυμητό με το ποντίκι 

μετακινώντας τις τέσσερις άκρες των εικόνων. όπως φαίνεται στην 

παρακάτω εικόνα  

 

 
Βήμα 3. Μπορείτε να αλλάξετε τον προσανατολισμό της εικόνας πατώντας στο 

κυκλάκι που βρίσκεται στο επάνω κεντρικό μέρος της εικόνας όπως 

φαίνεται παρακάτω 

 
 

5. Εισαγωγή νέων εικόνων 

Μπορείτε να επαναλάβετε τα προηγούμενα βήματα τόσες φορές, όσες χρειάζεται προκειμένου να 

προσθέσετε και άλλες εικόνες στην κάρτα σας και να γίνει πιο όμορφη! 
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6. Εισαγωγή κειμένου 

Βήμα 1. Με το εργαλείο  (αριστερά στην γραμμή εργαλείων) 

εισάγετε κείμενο στο οποίο θα συμπεριλαμβάνετε Γιορτινές 

Ευχές (όπως αυτές που έχει μία ευχετήρια κάρτα).  

Βήμα 2. Το κείμενο προστίθεται και αυτό ως επίπεδο στην εικόνα μας. 

Βήμα 3. Δοκιμάστε να αλλάξετε την μορφή, το μέγεθος και το χρώμα 

της γραμματοσειράς μέσω των επιλογών που φαίνονται κάτω 

από το κείμενο που εισάγατε 

 

 

 

 

8. Αποθήκευση κάρτας 

Βήμα 1. Επιλέγοντας  μπορείτε να 

αποθηκεύσετε την εικόνα στο φάκελο σας  

Βήμα 2. Επιλέξτε τύπο αρχείου JPG 

Βήμα 3. Διαλέξτε εσείς την επιθυμητή ποιότητα 

Βήμα 4. Πατήστε την επιλογή  

Βήμα 5. Δώστε ως όνομα το επίθετο σας και  

 πατήστε  

 

Το αρχείο/κάρτα σας είτε αποθηκεύεται αυτόματα στις Λήψεις είτε σας ζητείται να επιλέξετε εσείς 

τον φάκελο στον οποίο επιθυμείτε να γίνει η αποθήκευση. 

 

 

Η κάρτα σας είναι έτοιμη για αποστολή μέσω e-mail στους φίλους σας!!!!!! 

 

Καλές Γιορτές!!!!! 


